

**Издавач:**

Акционарско друштво за новинско-издавачку делатност "Сомборске новине" Сомбор

**Директор:**

**Срђан Вучуревић**

ВД главног и одговорног уредника:

**Љубица Зелић**  
Тел. 438-161

**Славица Мишић**, заменик главног и одговорног уредника

**Редакција:**

Политика, друштво:  
**Никола Живановић**

**Култура:**

**Никола Маширевић**  
Друштво, млади:  
**Тамара Стојковић**

**Спорт:**

**Симана Матковић**  
Лектор - коректор:  
**Марина Вујаковић**

Техничка припрема:  
**Дејан Палић**  
**Синиша Стојановић**

Шеф маркетинга:  
**Нагорка Мартић**

Пропагандиста:  
**Јасмина Мудринић**  
тел/факс 412-771  
snovine@sbb.rs

**Еко служба:**

читуље, мали огласи  
тел: 417-040  
sonovine@gmail.com

**Адреса редакције:**

Сомбор, Трг слободе 1/1,  
Градска кућа, собе 17, 18 и 19

**Телефони:**

редакција: 421-469, 421-479,  
421-483,

**E-mail:**

somborske@gmail.com  
www.somborskenovine.co.rs

**Жиро рачун:**

Војвођанска банка  
355-1034350-11

**Штампа:**

Штампарија "Графопродукт"  
Нови Сад,  
Десанке Максимовић 52.

**Први број "Сомборских новина" изашао је 28. маја 1954.**

**Лист "Сомборске новине"**

је уписан у регистар јавних гласила који се води у **Покрајинском секретаријату за информације АП Војводине под редним бројем 147.**

**На промет овог гласила плаћа се порез.**

**Рукописи и фотографије се не враћају.**

**СIP - Каталогизација у публикацији**

**Библиотека Матице српске, Нови Сад I**

**SSN 0038-1276 COBISS. SR-ID 16197122**

**ПРЕТПЛАТА**

3 месеца **1.001,00 дин.**  
6 месеци **2.002,00 дин.**  
12 месеци **4.004,00 дин.**

**ЗА ИНОСТРАНСТВО**

3 месеца **2.626,00 дин.**  
6 месеци **5.252,00 дин.**  
12 месеци **10.504,00 дин.**

DOSTUPNO U DIGITALNOM FORMATU  
[www.novinarnica.net](http://www.novinarnica.net)

**ABC  
SRBIJA**

Ovo izdanje je oditovano

**ОСМИ ДАН**

**СНЕЖНА ОЛУЈА ТОКОМ ПРОТЕКЛОГ ВИКЕНДА ГОТОВО ОДСЕКЛА СОМБОР ОД ОСТАТКА СВЕТА**

**ОЧЕКИВАНИ СНЕГ ИЗАЗВАО  
НЕОЧЕКИВАНИ  
ХАОС**

**■ Први снежни дани ове зиме показали су се пакленим за оне који су се у суботу нашли на путевима у околини Сомбора и у Војводини**

Током суботе и недеље у Сомбору је пало 33 центиметара снега, а ветар је достигао брзину од око 77 километара на сат. Комбинација тих временских услова брзо је направила сметове на путевима, што је паралисало саобраћај на западу Бачке. Додатне проблеме створи-

„Чистоћа“, која располажу са четири камиона за чишћење снега, као и мањим тракторима и другом пратећом механизацијом. На камионе су монтирани нови плугови и компјутерски контролисани дозираче индустријске соли. Зимска служба града Сомбора била је у приправности од 3. децембра и

мобила да буду опремљени за зиму, да монтирају зимске гуме, а не би било лоше да и ланце имају при руци. Свакако ће то контролисати и полиција, али на завезаном путу добре гуме и ланци и те како могу бити од помоћи – казао је Лука Рашић. Он је додао да је спреман план одржавања улица и локалних путева, па ће се води-



Чишћење снега у суботу



Седница штаба Зимске службе

ла су теретна возила, која су се препречила по путевима и тако зауставила саобраћај. У једном тренутку на територији Сомбора било је завезано чак 250 возила. Број завезаних Сомборана био је још већи ако се узму у обзир и они који су се нашли на путевима на територији Суботице, Бачке Паланке, Оцака...

Најкритичније деонице у Сомбору биле су оне између Кљајићева и Сивца, пут до Риђице, Чонопље, Апатина, готово све које воде из и у град. Кретање није било лако ни по градским улицама, чак и по престанку снега у недељу поподне.

Поједини путеви оспособљени су за саобраћај тек у понедељак, попут оних ка Бачком Моноштору.



Колона возила на излазу из Кљајићева

ру и Чонопљу, на којима ветар ствара снежне наносе. Ова зима, као и прошла, показале су да поред главних саобраћајница недостају ветроштитни појасеви, који би ублажили утицај ветра и самим тим спречили доношење велике количине снега.

Одржавање локалних саобраћајница од ове године преузела су јавна комунална предузећа „Водоканал“ и

спремно је очекивала прве снежне падавине, сазнали смо од Луке Рашића из „Дирекције за изградњу града“, који је и шеф службе.

- Обезбеђено је десет тона соли, што би требало да буде довољно за предстојећу сезону, јер смо мерили у односу на прошлогодишње падавине, које су биле обилне и интензивне. Свакако, све то зависи од овогодишњих услова и броја будућих интервенција, али не очекујемо веће проблеме, јер индустријска со може да се набави без сметњи – казао је Лука Рашић из „Дирекције за изградњу града Сомбора“, који има дугогодишње искуство у раду Зимске службе. Он је казао да ће најпроблематичније бити чишћење центра града, јер због уских улица и паркира-

ти рачуна о проходности саобраћајница до села и салашких насеља. Рашић није искључио могућност да се према потребама и могућностима прошири списак улица које ће то-

**ОПШТИНСКИ ПУТЕВИ  
ОБУХВАЋЕНИ ЗИМСКОМ СЛУЖБОМ**

Сомбор – Гаково – Растина; Сомбор – Чонопља; Сомбор – Бачки Моноштор – Бездан; Апатински пут – Буковац; пут Лугово – Жарковац; пут за Билић и Ранчево; пут М18 (раскрсница између Стапара и Лугова) – Пригревица; пут Лугово – Чичови; пут за Ленија салаше; пут Фабрика хране – Градина; пут за Милчић и Стапар – Бачки Брестовац. Укупна дужина ових путева је 115 километара. Према правилу ови путеви морају бити оспособљени за саобраћај најкасније за осам сати од почетка интервенције и у складу са Законом о путевима.

ком снежних падавина бити обухваћене радом Зимске службе. Изјава Луке Рашића дошла је неколико дана пре почетка снега, а протекли викенд показао је сву сложеност одржавања путева проходним током снежних падавина.

**ЧИШЋЕЊЕ С  
МУКОМ**

Проблеми су затицали како „Војпут“, који је задужен за одржавање државних путева на територији града, тако и градску Зимску службу. То је потврђено и на конференцији за медије Штаба зимске службе одржаној у понедељак, чији је командант, по функцији, градоначелник Сомбора.

- Колико видим, град Сомбор је доста солидно урађен, није добра ситуација још увек, имамо данас проблема и са механизацијом. Пре свега су проблем салашка насеља, до већине се још није дошло. Апелујем на грађане и привредне

**УЛИЦЕ У ГРАДУ ОБУХВАЋЕНЕ  
ПЛАНОМ РАДА ЗИМСКЕ СЛУЖБЕ**

Солунских бораца, Скопљанска, Партизанска – до ул. Милоша Обилића, Војвођанска, Карађорђева, Железничка, Матије Гупца, Максима Горког, Дубровачка – од Сонћанског пута до ул. Максима Горког, Алексе Шантића, Сонћански пут – до Дубровачке улице, Првомајски булевар, Владике Николаја, Јосифа Панчића, Венац војводе Радомира Путника, Тозе Марковића, Белог голуба, Арсенија Чарнојевића, Кнеза Милоша, Вере Гуцуње, Милоша Обилића, Фрушкогорска, Југ 3 – од Стапарског пута до Нафтагаса, Сомбор – Нафтагас – Фабрика хране (Индустријски пут), Илије Бирчанина и Моношторска. Укупна дужина ових улица је 24 километара и морају се почети оспособљавати за саобраћај најкасније у року од три сата након оспособљавања општинских путева.

субјекте да очисте снег испред својих објеката. Надам се да ће наша јавна комунална предузећа у пуном капацитету подићи и људство и механизацију, како би град Сомбор могао да настави да функционише колико-толико нормално у ситуацији у којој смо се нашли. Нема разлога за панику, животни ритам

салаши не смеју остати затворени и нико не сме да страда због тога што је био блокиран у снегу – казао је градоначелник Делић.

**ПОМАГАЛА И  
ВОЈСКА**

Саша Дмитрашиновић, начелник ПУ Сомбор, рекао је да је Полицијска управа предузела све мере из своје надлежности. - У једном моменту сви путеви на подручју града Сомбора били су затворени, али смо убрзо имали ситуацију да се путеви рашчишћавају и данас су сви проходни. У ових неколико дана догодило су се две саобраћајне незгоде од којих једна у Сомбору, која је за последицу имала материјалну штету. Друга незгода, са смртним исходом, десила се у Кули, где је настрадао пешак. На подручју општине Кула нађено је једно лице за које се претпоставља да је умрло услед смрзавања, али ће се тек након обдукције знати да ли је узрок смрти смрзавање или нешто друго - казао је Саша Дмитрашиновић и додао да кривичних дела током викенда готово да није било.

- Апелујемо на учеснике у саобраћају да поштују саобраћајне прописе и да употребљавају неопходну опрему. Претходних дана се показало да она возила која нису имала неопходну опрему стварају проблеме и угрожавају саобраћај – навео је Дмитрашиновић. У рашчишћавање сметова снега, пре свега на путу од Купусине до Буковца, али и у самој Купусини, ангажована је Војска, односно припадници Првог центра за обуку Војске Србије.

- Војска ће, као и увек, прискочити у помоћ када и где год да треба – казао је командант Првог центра за обуку у Сомбору, потпуковник Лазар Остојић. Т.Ф.